
VII. Trópusi növények (18 pont) 
 
 
Ötféle asszociáció 
 
A) akáciák B) eukaliptuszok C) majomkenyérfa D) valamelyik kettő E) mindhárom 

 
          

1) Száraz termése van.    
 

 6) Példányai rendszerint magányosan állnak.   

          
2) Elterjedt a szavannaövben.    

 
 7) Jellegzetes, ernyő alakú koronája van.   

          
3) Levelei összetettek.  

    8) Leveleit élével fordítja a tűző nap felé.   

          
4) Virágai éjszaka nyílnak.    

  9) Bükkfáinknál jóval magasabbra nő.   

          
5)  A déli féltekén megtalálható.     10) Törzsük nagy mennyiségű vizet raktároz.  

  

           
 
Többszörös választás 
 
11) Melyik növénynek van bogyótermése?  12) Melyik növénynek van toktermése? 

 
 1) datolyapálma   1) bors 
 2) kókuszpálma   2) vanília 
 3) banán   3) kávécserje 
 4) vanília   4) kakaófa 
       

 
 
13) Melyik növénynek van csonthéjas termése?  14) Melyik növénynek egymagvú a termése? 

 
 1) kávécserje   1) bors 
 2) bors   2) kávécserje 
 3) kókuszpálma   3) datolyapálma 
 4) datolyapálma   4) kakaófa 
       

 
 
Egyszerű választás 
 
15) Melyik növénynek szokás pörkölni a magját?  16) Melyik növény nem bírja a közvetlen napfényt? 

 
 A) vanília és kávécserje   A) kávécserje 
 B) kakaófa és kávécserje   B) datolyapálma 
 C) bors és kakaófa   C) banán 
 D) kávécserje és bors   D) kókuszpálma 
 E) vanília és bors   E) kakaófa 

 
 
Mennyiségi összehasonlítás (két összehasonlítandóval) 
 
17) a) mahagónifa magassága   18) a) tikfa magassága  

 b) kaucsukfa magassága    b) majomkenyérfa magassága 
 

        


